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A verseny :    2022.04.15. Péntek  rövidtáv

                       2022.04.16 Szombat Hosszútáv

                       2022.04.17 vasárnap Középtáv

A rendezvény kiírása már az év elején felkerült az MTFSZ adatbankba, és a honlapunkon is 
megjelenítettük. A nevezést az E-nevezésen, illetve az Orienteeringonline felületeken végezhették az 
érdeklődők. Egy nevezési határidőt állapítottunk meg, 2022.04.08. Rendben megjelent az Értesítő, és 
a rajtlista is.

2022.04.15 Rövidtáv.

Pályakitűző Becze Rita. Ellenőrző bíró: Galambos Erika

A terepválasztásnál figyelembe vettem, hogy, 2023-ban ROB rendezési lehetőséget megkaptuk, így a 
Zsolnay negyedre esett újból a választás. Kelemen János vállalta a térkép aktualizálását. Engedélyek 
időben megvoltak. A versenyközpont a negyed E 78 rendezvényteremben minden infrastruktúra 
rendelkezésre állt. A parkoló ingyenesen a versenyzők rendelkezésére állt. A null idő 16 h rendben 
felállt a rajtszemélyzet. A felvezetés a pályakitűző szervesésében időben megtörtént. 11 pontőr, 
többnyire diákok, 6 fő közterület felügyelő, és 5  fő polgárőr segítette a munkánkat. 60 perc alatt 
elrajtolt a mintegy 400 fő. Az eredményeket kivetítőn keresztül láthatták a versenyzők. 
versenyközpontban büfé üzemelt. Óvás nem érkezett, csak pozitív észrevételeket halhattam.

2022.04.16 Hosszútáv

Pályakitűző: Szieberth Péter  Ellenőrző bíró:  Baumholczer Máté

Rácz Tanya központtal, Szuadó térképen rendeztük meg a futamot, szeles időben. Határidőben a 
nyomdába került az anyag. A felvezetés időben megtörtént, rendben elrajtolt a 405 fős mezőny, a 
győztes idők a tervezettek szerint alakult. A rajt kialakítása, és megközelítése versenyzőbarát. 11 h 
órás rajidő, főleg 3 perces rajtközökkel zökkenőmentesen lebonyolódott. A célterület a nagyrét, jól 
látható, és látványosan kialakított. Egy frissítőpontot telepítettünk. Hiba nélkül lezajlott a 
rendezvény.

2022.04.17 Középtáv

Pályakitűző: Pillmann Gábor Ellenőrző bíró: Dr Müller Balázs

A helyszín megegyezett az előző napival. A rajt 700 m, egy elő rajttal oldottuk meg a kifutást. A 
felvezetés időben megtörtént a tervezett null időt tartottuk: 10 h. 68 perc alatt elrajtolt a 370 fős 
mezőny. A cél kialakítása, és az utolsó pont ugyanaz. A befutás után a lehető leggyorsabban 12.15-
kor megtartottuk az eredményhirdetést, így a távolból érkező versenyzők időben hazaindulhattak. A 
rendezvény hiba nélkül lebonyolódott, csak gratulációkat hallottam a pályákat illetően.

  Egyéb elnökei észrevételek:



-Rajtok: Rajtfelelősök: Jánosi Zoltán és csapata, látványos és praktikus rajtokat építettek, flottul 
megoldották a feladatokat.

-Felvezetés: Minden egyes futamon a pályakitűzők szervezték a felvezetést. 8 fő megoldotta a 
feladatot, hibátlanul.

-Cél-SI: Ambrus Sándor és csapata 5 fővel profi módon lebonyolította a rendezvényt. Eredmény a 
mtfsz.live felületen, valamint egy LED tv-n keresztül figyelhették a versenyzők.

-Városi futamon palackos ásványvizet, az erdei futamokon almát, és folyóvizet biztosítottunk.

-Parkolás: Zsolnay negyedben ingyenes parkolást biztosítottunk, míg az erdei futamokon 2 napra 500 
parkoló díjat kértünk, melyet a Rácz tanya éttermében beválthattak a résztvevők.

-Városi futamon mosdóhasználat a versenyterületen biztosított, és a rajtban mobil WC állt 
rendelkezésre. Erdei futamokon a Rácz tanya vizes helyiségei álltak rendelkezésre, valamint mobil 
WC is rendelkezésre állt.

-Erdei futamokon gyerek óvodát üzemeltettünk.

-Galenus mentőszolgálat biztosította a két  erdei futamot, míg a városi futamon orvos állt 
rendelkezésre.

-A versenyt Szpíker folyamatosan közvetítette.

Összegezve:

Időjárás kiváló, ugyan a városi szeles idő nagy feladatot jelentett a rajtot és célt építők részére. A két 
erdei futamon kellemes futóidőt mondanék. Mindhárom nap kiváló pályákkal találkozhattak a 
résztvevők. Igyekeztünk a 3. MecsekOpen rendezvényünkön is azt közvetíteni, hogy a verseny fontos 
elem a rendezvényünknek, és a kiegészítő szolgáltatások is a versenyzőket kell hogy szolgálják.

Kóger Gyula

Versenybizottság elnöke.


